

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2019年12月25日 星期三 农历己亥年十一月三十 官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110
广告热线:8247111 今日八版
第17341号

郑建新深入衡南县三塘镇调研时强调——

以党建为引领 实现经济社会生态效益同步提升

本报讯(记者 陈润)12月24日上午,市委书记郑建新深入衡南县三塘镇,调研乡村振兴、城镇建设管理及安全生产等工作。他强调,要发挥党建的引领作用,夯实产业基础,做优城镇规划,实现经济、社会、生态效益同步提升。

郑建新首先来到位于三塘镇的衡阳市农业科学研究院,为该院揭牌。自1951年成立以来,该院在水稻、大豆、油菜品种选育方面创新能力突出,所育新品种累计产生经济社会效益数百亿元。郑建新现场了解了品种选育的产业化应用情况,并与科研人员亲切交谈。他勉励市农科院以改所建院为契机,着力提升软实力,引进更多高层次人才,在科研平台建设、体制机制创新及技术攻关方面取得更大突破,加强研究成果的产业化推广,为我市农业现代化建设作出新的贡献。

“以人民为中心——聚焦雁峰区纺织新村棚改项目”系列报道之三
阳光透明,监督到位

变“很怀疑”为“很信任”

■本报记者 王 靖 周明韬

疑虑止于公开——雁峰区纺织新村棚改项目充分证明了这一点。

在纺织新村社区行走,会发现楼房侧面的阳光公示栏里,整整齐齐贴满了《房屋征收补偿协议》。随手翻阅,便能知晓各住户房屋评估结果及拆迁补偿情况。

从11月份开始,阳光公示栏前是纺织新村社区住户最常光顾的地方,哪家新签了合同,哪家房屋评估面积是多少?哪家能得到多少补偿……这是住户们最关心的信息,左邻右舍会相互比较,看别人有没有猫腻,算自己有没有

吃亏。

雁峰区委书记周玉军介绍:“在纺织新村棚改项目中,我们始终坚持‘一项政策讲到底、一把尺子量到底、一个标准评到底’,切实做到每个环节政策阳光、操作阳光、结果阳光,所有环节公开公平公正。”

为了做好该项工作,雁峰区组织相关专业人员分为鉴定组、测量组和审核组,各司其责。

鉴定组最先进场,主要负责被征收户的土地和房屋属性、结构、层数等的认定工作,对被征收户提供的土地证、房屋

规划证等证件以及相关材料进行审查。

丈量测算直接涉及房屋被征收群众的利益,是征收工作最重要的环节。为了确保测量数据客观真实权威公正,雁峰区聘请了有经验、有资质的第三方测绘机构和评估公司,对征收范围内的土地、房屋面积进行测量、绘图、鉴定和评估,同时认真造册登记、建立台账、核算补偿金额,确保测算数据准确无误。

审核组是房屋征收工作中“裁判员”,在测量和评估过程中,评估机构得出的结果与住户自己的测量结果可能不一致,遇到这种情况,(下转第四版)

我市园区经济发展稳中趋优

前十月实现利润总额162.88亿元,增长13.76%;上交税金总额75.6亿元,增长5.99%

本报讯(记者 向吟吟 通讯员 王伟)今年以来,我市园区经济指标总体向好,总体发展稳中趋优。市统计局近日公布的数据显示,前10月,全市园区实现利润总额162.88亿元,增长13.76%;上交税金总额75.6亿元,增长5.99%。

据悉,我市纳入统计的省级以上园区共10家,近年来,各园区在产业集聚、创新引领方面作出了重要贡献,成为我市经济社会发展的重要支柱。今年更是平稳发展,稳中趋优,在承载能力、科技创新、招商引资等方面均有不俗表现。

承载能力不断增强。全市园区实际已开发面积达118.33平方公里,同比增长6.84%,其中工业用地面积77.04平方公里,

公里,增长2.9%。全市园区共拥有企业2761个,增长35.9%。期末从业人员26.86万人,增长0.7%。其中,工业企业期末从业人员20.4万人,增长1%。

园区经济指标总体向好。全市园区实现工业企业主营业务收入1187.69亿元,同比增长7.68%;批零企业主营业务收入286.47亿元,增长1.82%;规模以上服务业企业主营业务收入81.1亿元,增长4.23%。全市园区主导产业主营业务收入982.2亿元,增长43.83%;主导产业主营业务收入占园区技工贸总收入的54.8%。全市园区实现利润总额162.88亿元,增长13.76%;上交税金总额75.6亿元,增长5.99%。

16.65%。

让农户少跑路少排队快售粮

中储粮衡阳直属库推广“惠三农”售粮APP,已有1500余农户受益

本报讯(记者 许珂 通讯员 郭再军)12月24日上午8点,家住常宁市兰江乡的种粮大户陈和平通过“惠三农”售粮APP预约售粮。4个小时后,三车粮食无需排队直接入库中央储备粮衡阳直属库。

“往年为了早点将粮食卖出去,经常一早就要去粮库排队。遇到车多的时候,要花上三四天才能将粮食卸下车。”陈和平表示,自从在手机上注册了“惠三农”售粮APP,既节省了时间,又降低了送粮成本。现在,卖一车粮可以节省人工费和车辆延误费200元左右。

为解决售粮农民排队等候时间长、

售粮高峰期卖粮难等问题,中储粮集团积极探索运用“互联网+”推动传统粮食收购模式创新。自今年8月17日开始,在湖南、安徽、江苏、湖北、江西、河南六省启动了“惠三农”售粮APP试点应用。该APP实用性强,具有粮食收购政策信息查询、粮食质价政策公告、在线预约售粮、现场签到、排队预览等功能。通过“惠三农”售粮APP,售粮农户不仅可以提前在手机上就近就便选择售粮库点、预约售粮时间,还能随时掌握各库点收购进度、预约状态和市场信息。

中央储备粮衡阳直属库有限公司负责

省高校设置评委会专家组来衡 考察评估衡阳幼高专建设情况

郑建新出席考察评估汇报会并致辞 邓群策汇报工作

本报讯(记者 陈润)12月24日,省高校设置评委会专家组莅临我市,对我市新建衡阳幼儿师范高等专科学校进行考察评估。当天下午召开的考察评估汇报会上,市委书记郑建新致欢迎辞,市委副书记、市长邓群策作创建幼高专工作汇报,省教育厅原副厅长、湖南省高校设置评委会主任委员申纪云主持会议有关议程。

郑建新致欢迎辞时,从历史、文化、社会经济等方面介绍了衡阳的情况,并着重介绍了我市教育工作及近年来的改革发展成效。他说,衡阳有中国古代四大书院之一的石鼓书院,文化底蕴深厚,目前全市有14所高校,在校大学生20多万,是教育资源较为集中的城市。近年来,衡阳坚持精致管理城市理念,全市上下以最强执行力创建全国文明城市、国家卫生城市,建设名副其实的省域副中心城市、打造最美地级市,环境优美宜居、群众幸福安康,未来发展潜力巨大,必将是莘莘学子们心之所向的城市。

“教育兴则国家兴,教育强则国家强。”郑建新表示,衡阳将以更大的决心、更高的标准、更实的举措,全力推动衡阳幼儿师范高等专科学校的建设,助力衡阳以及全省教育事业发展。

邓群策从顶格重视,凝聚思想共识;精准对标,夯实建设基础;全力支持,强化工作保障等方面全面汇报了衡阳幼儿师范高等专科学校新建工作情况。邓群策表示,下一步,我市将以此项评估为契机,认真汲取各位领导、专家提出的意见建议,进一步查找差距不足,认真改进提高。邓群策表示,有省委、省政府和省教育厅的大力支持,有各位领导、专家的悉心指导,衡阳一定能把衡阳幼儿师范高等专科学校办成一所立足衡阳、面向全省的特色高校。

会后,专家组在我市就衡阳幼儿师范高等专科学校新建工作开展了实地考察评估。

据悉,2017年以来,我市全面启动了衡阳幼儿师范高等专科学校新建工作,成立了市委、市政府主要领导挂帅的高规格筹建领导小组,将学校新建工作纳入全市经济社会发展“十三五”规划,并提请省教育厅将其列入《湖南省高等学校设置“十三五”规划》。目前,《学校事业发展规划》《关于新建衡阳幼儿师范高等专科学校的论证报告》等申报资料已编写完成,项目建设各项工作正在稳步推进。

市领导廖健主持考察评估汇报会有关议程。市领导龚学余,老领导马俭平出席。

长沙雅礼中学来衡合作办学

市教育局与长沙雅礼中学签订相关协议,邓群策出席

本报讯(记者 罗文鹏)昨日上午,长沙雅礼中学入驻衡阳合作办学签约仪式举行。市委副书记、市长邓群策出席。

长沙雅礼中学拟入驻衡阳合作办学,建设衡阳市雅礼学校,涵盖幼儿园、小学、初中、高中。项目拟选址珠晖区,计划总投资6亿元,力争三年建成。

根据协议,衡阳市雅礼学校项目坚持以习近平新

市十五届人大常委会 举行第35次主任会议

段志刚主持会议

本报讯(记者 聂山人)12月24日下午,市十五届人大常委会举行第35次主任会议。市人大常委会党组书记、副主任段志刚主持会议。

会议听取了市十五届人大五次会议以来代表建议、批评和意见办理及督办工作情况的报告,市人民政府关于衡阳市工业遗产保护情况的报告,市人民政府关于衡阳市2019年国民经济和社会发展执行情况与2020年计划草案的报告,市人民政府关于衡阳市2019年全市及市本级预算执行情况与2020年全市及市本级预算草案的报告,市人民政府关于2018年市本级预算执行及其他财政收支审计工作报告反映问题整改情况报告,以及各整改单位整改情况的报告,市人大法制委关于编制2020年立法计划的报告。

会议审议了市人大常委会关于表彰全市人大代表扶贫攻坚先进集体和先进个人的决定(草案),市人大常委会关于评选表彰2019年度优秀代表议案、建议及承办先进单位的决定(草案),《衡阳市人大代表活动经费管理使用办法(草案)》,人事任免和省人大代表的辞职和补选事项,市第十五届人民代表大会第七次会议主席团和秘书长名单(草案),市第十五届人民代表大会第七次会议邀请在主席团就坐人员名单(草案),市第十五届人民代表大会第七次会议补选办法(草案),市第十五届人民代表大会第七次会议议程(草案),市第十五届人民代表大会第七次会议议程(草案),市人大常委会工作报告(讨论稿),传达全省各市州联工委主任座谈会主要精神(书面)。

会议决定,12月26日举行市十五届人大常委会第二十七次会议。

市人大常委会副主任李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭德龙、侯明星、邹致和、李艳丽,秘书长龙雪一出席会议。

市中级人民法院院长张经伟,市人民检察院检察长刘孙承列席会议。

议案、建议及承办先进单位的决定(草案),《衡阳市人大代表活动经费管理使用办法(草案)》,人事任免和省人大代表的辞职和补选事项,市第十五届人民代表大会第七次会议主席团和秘书长名单(草案),市第十五届人民代表大会第七次会议邀请在主席团就坐人员名单(草案),市第十五届人民代表大会第七次会议补选办法(草案),市第十五届人民代表大会第七次会议议程(草案),市第十五届人民代表大会第七次会议议程(草案),市人大常委会工作报告(讨论稿),传达全省各市州联工委主任座谈会主要精神(书面)。

会议决定,12月26日举行市十五届人大常委会第二十七次会议。

市人大常委会副主任李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭德龙、侯明星、邹致和、李艳丽,秘书长龙雪一出席会议。

市中级人民法院院长张经伟,市人民检察院检察长刘孙承列席会议。

议案、建议及承办先进单位的决定(草案),《衡阳市人大代表活动经费管理使用办法(草案)》,人事任免和省人大代表的辞职和补选事项,市第十五届人民代表大会第七次会议主席团和秘书长名单(草案),市第十五届人民代表大会第七次会议邀请在主席团就坐人员名单(草案),市第十五届人民代表大会第七次会议补选办法(草案),市第十五届人民代表大会第七次会议议程(草案),市第十五届人民代表大会第七次会议议程(草案),市人大常委会工作报告(讨论稿),传达全省各市州联工委主任座谈会主要精神(书面)。